

# 我是手指控,还算性变态?

“上周《健康周刊》上有篇稿子说恋物癖也是性变态的一种,我是手指控,还算是性病态啊?我看人时不会关注人家的脸,而是手,手指越细越长的人越吸引我,而通常这样的人也会给我留下好印象。除了控手指,我还控眼镜、制服、锁骨,就是我会对戴眼镜、穿制服的人有莫名的好感,锁骨越明显我就越觉得性感。如果某个人满足这样的条件,我也只是在心里悄悄喜欢,不会坦白对他说我喜欢他的手指或者穿制服、戴眼镜的样子。”T是众多发短信讨论上周稿子的读者之一,他口中的“控”动漫迷们不会陌生——它是动漫的副产品,取Complex(情结)日语发音的前头音,表示对某种事物极度喜爱。随着网络的传播,其使用范围也逐渐扩大,现在很多网友会把单纯对某一事物的喜爱也称为“某某控”。

南京都市心理咨询中心周正献教授表示,恋物癖虽然也表现出对某种事物的偏好,但这种偏好通常跟性联系在一起,属于病态。比如,动漫迷中也有恋声一族,他们对某些配音演员的声音有着特殊的偏爱,如果这种偏爱只是停留在“喜欢听”、“听到感觉很开心”的层面上,那是正常的,如果他们经常通过这些声音来激起性兴奋、达到性满足,那就是恋声癖了。你自己“控”很多东西,但都只是停留在心里悄

悄喜欢,那又有什么好紧张的呢?

人为什么会产生这些偏爱、嗜好?人的记忆力是非常早的,在我们幼时的成长过程中,各种外界刺激都会被分类,喜欢的、不喜欢的一一被记了下来。这些都在潜意识层面进行,可能我们意识到,但成人后它们又很自然地流露出来,影响我们。如果一个让你感到很快活的场景被记了下来,那当与这个场景有关的任何事情再次出现时,都会让你感到非常快乐,你也会情

不自禁对出现在这个场景的东西产生偏好。

## “圈内人”这样说——

**读者C:**形形色色的“控”实质上只是体现了个人的喜好而已,直白地说“控”其实就是人们又创造出来的代替“喜好”、“偏爱”的另一个名词。如果你不认为“喜好”、“偏爱”是性变态,那“控”就不应该是性变态。

**SL:**“控”代表的是对美好事物的迷恋,很容易成为一种常规的生活习惯,我觉

得这也是人类与生俱来的一种恋物倾向的表现。其实“控”什么都无所谓啦,只要最后不成为被自己所喜欢的事物所“控制”的人就可以了,掌握好度,不要过头了就没多大问题。

## 名人这样做——

时尚界的大师们在创作个人风格浓郁的作品时,通常会不自觉地被他所“控”的东影响。比如著名设计师安娜·苏就是一名不折不扣的“紫色控”,所以她的旧居、专

卖店都以紫色为主调,从时装到化妆品、香水,甚至是广告,也都是清一色的紫色。此外,童年时她还是名副其实的“洋娃娃控”——虽然只有两个娃娃,但却为它们设计制作了无数件小时装;当选为社区的芭比娃娃俱乐部会长;写信给美泰(Mattel)公司,希望能成为一名芭比娃娃设计师……和很多“洋娃娃控”不一样,安娜·苏坚持了她的梦想,最终她有了自己设计的芭比娃娃,这就是波西米亚芭比。

快报记者 李鑫芳



资料图片

## 心灵探秘

### 适当选择衣服可改善情绪

美国著名心理学家杰克·布朗研究认为:适当地选择衣服,有改善情绪的功效。因为,称心的衣着可松弛神经,给人一种舒适的感受。所以在情绪不佳时应该注意四“不”:

#### 1. 不穿易皱的麻质衣服

不少专家认为,在情绪欠佳的日子里,不要穿容易皱的麻质衣服。易皱的衣服使人看起来一团糟,心理上会产生一种很不舒服的感觉。

#### 2. 不穿硬质衣料衣服

硬质衣料衣服会让你感到僵硬和不快。此时最好是穿质地柔软如针织、棉布、羊毛等衣料做的服装。

#### 3. 不要穿过分紧身而狭窄的衣服

在衣服的款式方面,不要穿过分紧身而狭窄的衣服,如果太狭窄了,会造成压迫感。对于女性来说,一定要避免穿窄裙、连裤袜和束腰的服装,尤其不要穿紧身牛仔装,否则会加重情绪上的压抑感。而穿宽松的服装会令你呼吸轻松、血液循环畅通,不良情绪得到缓解。

#### 4. 不系领带

不系领带能减轻束缚的感觉。

(摘自39健康网)



资料图片

### 前列腺腔内场效全新技术 专治各种前列腺顽疾

位于和燕路东井亭、红山动物园地铁站旁的国家二级甲等医院——江苏总队南京医院,两年前在我省率先引进国际医学新技术——前列腺腔内场效消融应用系统,并被指定为江苏该技术临床治疗定点医院。

腔内场效是前列腺疾病治疗上的一大突破,它人性化的改变前列腺组织的病变部位,全面保障了前列腺组织功能的完整性,避免了对病变的前列腺组织直接手术清除,目前已为华东地区众多患者带上康复之路。该技术同时得到了国家五部委的高度重视与联合推荐,我院和全国多家大

型综合医院推广使用结果表明,该技术确实适用于各种急慢性前列腺炎和前列腺增生。

腔内场效技术与微波、射频、内生场等物理疗法相比,最大的优势在于利用无衰减的高效聚能这一核心技术,这种能量可轻松进入细胞和体液、血液等系统,直达病灶深处,从而快速净化病变环境、达到组织再生与修复的良好效果,比以上物理疗法更深入彻底。该技术也被众多患者誉为前列腺疾病的终极杀手。

腔内场效医学成果:(1)准确直达病灶消除隐匿性致病菌。通过特殊电场能导向技术将光能转化成生

#### 妙招1:运用言语和想象放松

通过想象,训练思维“游逛”,如“蓝天白云下,我坐在平坦绿茵的草地上”,“我舒适地泡在浴缸里,听着优美的轻音乐”,在短时间内放松、休息,恢复精力,让自己得到精神小憩,你会觉得安详、宁静和平和。

#### 妙招2:支解法

请你把生活中的压力罗列出来,一、二、三、四……你一旦写出来以后,就会惊人地发现,只要你“各个击破”,这些所谓的压力,便可以逐渐化解。

#### 妙招3:想哭就哭

医学心理学家认为,哭能缓解压力。心理学家曾给一些成年人测验血压,然后按正常血压和高血压分成二组,分别询问他们是否哭泣过,结果87%的血压正常的人都说他们偶尔有过哭泣,而那些高血压患者却大多数回答说从不流泪。由此看来,让人类情感抒发出来要比深深埋在心里有益得多。

#### 妙招4:一读解千愁

在书的世界遨游时,一切忧愁悲伤便付诸脑后,烟消云散。读书可以使一个人在潜移

默化中逐渐变得心胸开阔,气量豁达,不惧压力。

#### 妙招5:运动消气

法国出现了一种新兴的行业:运动消气中心。中心均有专业教练指导,教人们如何大喊大叫、扭毛巾、打枕头、捶沙发等,做一种运动量颇大的“减压消气操”。在这些运动中心,上下左右皆铺满了海绵,任人

## 中国过敏病新成果推广中心 举行赠药活动、法律公证,无效免费治疗

# 过敏病

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒症、紫癜、顽固性皮癣等)各种过敏性皮肤病及过敏性鼻炎、哮喘)为何反复发作。目前传统过敏病的治疗抗过敏及外用药(外喷药)等不科学治疗,一旦停药症状再次出现,治标不治本。

位于上海路1号南京市鼓楼医学研究中心(二楼)皮肤病研究中心与中国中医研究院、中国皮肤病研究院、北京协和医院、中国医科大学等二十多家单位携手攻关独创“中医脱敏疗法、基因免疫疗法”清除体内毒素、过敏原,调节免疫功能。当天治疗、当天见效,达到彻底根治的目的。经北京、上海、西安、重庆等几十例过敏病患者三年临床观察,疗效彻底,随治随走,会诊时间

9月1日至9月20日,德国皮肤病治疗仪免费治疗。

特邀国际过敏康复协会会长桂主任亲诊,郑重承诺:

无效免费治疗,一般一个疗程均可康复。无假日医院

地址:南京市上海路1号(省水利厅大厦南侧),火车站、汽车站乘13路或市内乘3、18、29、43、48、60、83路到五台山站下。



## 扬州读者问:

我早就出现很难勃起的现象,结婚后已基本无法完成性生活,现在已经32岁了,吃了好些药,但没有效果,这该怎么办?

南京建国男科医院主任医师徐承良:

根据您所述的情况,您可能属于勃起功能障碍(ED)。临床上ED的病因众多,任何可能导致阴茎海绵体动脉血流减少的疾病;手术、外伤引起阴茎有关血管和神经损伤;内分泌疾患、慢性病和长期服用某些药物;前列腺炎、精囊炎等泌尿系统感染都可导致ED。在不明病因的情况下长期服药,可能会造成严重的并发症,建议您立即停止服药,并到专科医院就诊。推荐采用两岸优质技术“动脉血管激活技术”治疗ED,可明显改善性功能,疗效备受众多患者及同行赞誉。

## 浦口读者问:

我前两个月刚结婚,还处在新婚阶段,应该开心才对,可是我却开心不起来,月以来和妻子的性生活都不如意,我总是很快射精,打破美好气氛。我非常懊恼,不知我这是什么原因,是早泄吗?该怎么办才好?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

您的情况考虑为两方面的因素,刚开始性生活时心情比较紧张,又缺乏这方面的认识,射精较快,经过一段时间的磨合,射精就会慢些。还有就是要考虑早泄问题,早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高,以致在性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短,射精刺激阈值低,在性生活时容易诱发过早射精。具体建议您到专科医院进行详细检查,针对早泄的发病原理,我院全国首创了早泄的手术疗法——“阴茎神经敏感降低术”,术后,可显著提高患者的性生活质量,已为万余名患者解除困扰。

## 摸爬滚打,纵横驰骋。

### 妙招6:看恐怖片

英国有专家建议,人们感到工作有压力,是源于他们对工作的责任感。此时他们需要的是鼓励,是打起精神。所以与其通过放松技巧来克服压力,倒不如激励自己去面对充满压力的情况,例如去看一场恐怖电影。

### 妙招7:嗅嗅香油

在欧洲和日本,风行一种芳香疗法。特别是一些女孩子,都为这些由芳草或其他植物提炼出的香油所醉倒。原来香油能通过嗅觉神经,刺激或平复人类大脑边缘系统的神经细胞,对舒缓神经紧张心理压力很有效果。

互动:您有何种好的减压方式?欢迎您来与我们一起韶韶,也许您的减压方式就能成为下一期《减压站》推荐的方式。具体联系方式如下:

1.发送邮件至kb-jiankang@sohu.com。2.短信留言:江苏移动用户发短信内容到10620170881、江苏联通用户发短信内容到10620170271,移动和联通均免费发送。

## 心理测试

### 办公桌摆设透视你的性格

题目:心理学家认为,办公桌上的摆设,最能显露出一个人的个性。来看看你和你身边的人办公桌的风格能说明什么。

选项1:摆设小盆景的办公桌;2.摆满小玩具的办公桌;3.没有装饰品的办公桌;4.放置家庭相片的办公桌。

#### 答案分析:

选择1。此类人冷静和稳重,而且处事谨慎,肯负责任。喜欢小植物小盆景之类的人,内心中更有比常人多的温存。

选择2。此类人,喜欢营造一种富有感情的世界,作为对付技术进步所带来的枯燥乏味生活。

选择3。此类型人把私生活和工作严格分开,在业余时间里不喜欢与同事一起玩乐也不愿意多说话,给人距离感。

选择4。此类人很脆弱、不会与人发生争吵,且会为了办公室的团体做许多事情、记住每个人的生日、喜欢把公司视为幸福的家庭。